Evidenční list stávajícího člena

Nutno vyplnit v případě, že prodlužujete členství poštou nebo mailem

Evidenční číslo:
Příjmení, jméno, titul: 

Vlastním psa/fenu s PP plemeno/a:

Změna: 
Vyplňujte pouze v případě změny adresy, telefonu nebo e-mailu.
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Prohlašuji, že mnou uvedené údaje jsou pravdivé. Svým podpisem souhlasím se zveřejněním osobních údajů v rozsahu jméno, příjmení, adresa a chované plemeno.
Veškeré osobní údaje jsou zpracovávány za účelem vedení evidence členské základny a s tím souvisejícími činnostmi (např. zápis štěňat do plemenné knihy, účast na výstavách, přihlašování na akce spolku a dalších kynologických akcích …)

Jsem informován o tom, že v případě odmítnutí poskytnutí osobních údajů se nemohu být členem spolku.
V . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  dne . . . . . . . . . . . . . . . . . .
podpis . . . . . . . . . . . . . . 
Členský poplatek je 400 Kč nebo 200 Kč zvýhodněný poplatek pro jednoho rodinného příslušníka se stejnou adresou. Plaťte bankovním převodem nebo složenkou na č. účtu: KB 107-9175240277/0100, variabilní symbol: příslušný rok (2019), specifický symbol: členské číslo. Je nutné vždy připojit doklad o platbě. Bez přiloženého dokladu o platbě nebude členství prodlouženo.
Prodloužit členství můžete elektronicky na http://administrativa.kchmpp.cz, emailem na kchmpp.clenstvi@seznam.cz  (do předmětu napište jméno a členské číslo) nebo poštou. Po zpracování prodloužení členství obdržíte potvrzení emailem.
Členství je třeba prodloužit do 28.2. aktuálního roku.
Adresa pro zasílání poštou: Mgr. Václava Rybárová, Nadryby 43, 330 11 Třemošná
Žádnou korespondenci nezasílejte na adresu sídla klubu!
